
34

base 4 razze d720 in alluminio
high aluminium base d.720

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1
110210-090     alluminio/aluminium x1 6 515 415 515 4,03	

scocca a pozzetto con braccioli (anti-uv)
plastic shell with arms (anti-uv)

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
133903-040     nero/black ral9005 x1 5 570 430 590 410 2,9 mc. 0,041

vite tbl combi m6x12 dentell. zincata bianca (vite per fissaggio scocca senza copertina) 4g sl cv pc gir
screw tbl combi m6x12 whie zinc (screw for fix shell without cover)

code finishing q.kit
117711-206     zincata bianca/white zinc x4

pannello sedile multistrato
plywood seat panel

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
122207-023     faggio/plywood x1 20 376 370 5 0,3 mc. 0,0019

vite tbcl m4x10 zincata bianca (vite per fissaggio pannelo sedile)
screw tbcl m4x10 white zinc (screw for fix seat panel)

code finishing q.kit
117703-124     zincata bianca/white zinc x6

16

03

06

07

08

16 03

07

wing
swivel

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s
p

la
st

ic
 c

o
lo

u
rs

o
p

tio
p

na
ls

    avorio/ivory ral1013
    corallo/coral 1797u
    nocciola/hazelnut 2312u
    nero/black ral9005
    blu/blue 541u

16 03 06 0807
optional

for all colour codes, see page 37

16

08

03

07

06



35

92p(01) gnr - piastra per girevole nera
92p(01) gnr - plate for swivel black

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
110903-000     nero/black x1 25 0,85 mc. 0,0008

blocchetto in alluminio 0° d.28 x gas con leva nero opaco
black alu block 0° d.28 x gas with levar

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
110903-100     nero/black x1 1 0,305 mc. 0,0225

scocca a pozzetto con braccioli (anti-uv)
plastic shell with arms (anti-uv)

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
133915-042     blu/blue 541u x1 5 570 430 590 410 2,9 mc. 0,041

copertina in plastica (anti-uv)
plastic cover (anti-uv)

code finishing q.kit a b c kg.x1
132215-039     blu/blue 541u x1 265 250 40 0,15

vite tsp+ m6x25 zincata bianca (vite per fissaggio scocca con copertina) x 4g sl cv pc gir
screw tsp+ m6x25 white zinc (screw for fix shell with cover)

code finishing q.kit
117711-199     zincata bianca/white zinc x4
 

pannello sedile multistrato con 6 borchie m4
seat panel with 6 upholstery nail m4

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
122207-023     faggio/plywood x1 20 376 370 5 0,3 mc. 0,0019

vite tbcl m4x10 zincata bianca (vite per fissaggio pannelo sedile)
screw tbcl m4x10 white zinc (screw for fix seat panel)

code finishing q.kit
117703-124     zincata bianca/white zinc x6

base in metallo d.640 con coprisaldatura
metal base d.640 with cover welding

code finishing q.kit q.pack ø a kg.x1 vol.x1
110210-057     cromato/chrome x1 5 640 112 2,25 mc. 0,0117

17

18

03

04

05

07

08

19

17 18

19

wing
swivel

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s
p

la
st

ic
 c

o
lo

u
rs

o
p

tio
p

na
ls

    avorio/ivory ral1013
    corallo/coral 1797u
    nocciola/hazelnut 2312u
    nero/black ral9005
    blu/blue 541u

17

for all colour codes, see page 37

08

17

18

03

19

07

04

05

A

∅

∅50

03 18 08 1907
optional

04 05

03 04

07


